

赌博欠债盗朋友“花呗” 真“坑”

本报讯(全媒体记者 付玉 通讯员 杨波 张婧)自“守护平安-铸盾江淮”等专项行动开展以来,桐城市公安局破获多起侵财类案件。

今年11月,桐城市开发区丁某报警称,其在不知情的情况下,支付宝借呗、花呗、美团贷款等多个支付平台的资金被其朋友魏某盗取,共计金额数万余元。事发后丁某多次联系魏某要求归还财物,均遭拒绝,遂向警方报案。

经桐城市公安局刑侦大队民警调查核实,魏某曾有盗窃前科,在初步掌握了犯罪嫌疑人魏某的犯罪事实后,多次联系魏某,敦促其主

动向公安机关投案自首,但魏某仍然巧舌如簧,拒不到案。民警决定采取强制措施,针对魏某的行动轨迹开展侦查研判工作,发现魏某在江苏省徐州市。

12月24日,办案民警奔赴徐州,在当地警方的配合下,将正在网吧上网的犯罪嫌疑人魏某当场抓获,并对其就地突审。面对如山铁证,魏某如实供述了其因赌博欠债,多次在丁某不知情的情况下,盗取丁某多个支付平台资金的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人魏某因涉嫌盗窃已被桐城警方依法予以刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

六人恶势力犯罪案公开宣判

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 刘伟)12月25日,岳西县人民法院依法对王某某等六人恶势力犯罪案件公开进行宣判。

经审理查明,2014年至2019年,被告人王某某在岳西县天仙河路金伯爵旁边巷口内租房作为办公场所,单独或者与被告人王某、储某某三人合伙对外放贷,提前收取本金金额的6%-10%作为“砍头息”,借款期限一般为10天至1个月。借款人逾期后,为收取虚高本金和罚息,安排被告人王某、储某某、王某1、王某2、王某3几人通过贴身跟随等“软暴力”方式,对借款人及担保人进行催收20余次,实施寻衅滋事违法行为13起,给借款人和担保人施加心理压力,影响了借款人和担保人的正常生活、工作、生产和经营。此外,被告人储某某另行实施了一起寻衅滋事违法行为。

法院审理认为,此案的被告人人数较多,具有明显的组织、指挥者,成员较为固定,以共同实施违法犯罪为目的,经常纠集在一起,在岳西多个乡镇向十多名人员高利放贷,为索要债务及高额罚息,在借款人及担保人家中或工作场

所等地采取多人贴身跟随、长时间滞留等方式肆意纠缠滋扰,实施多起寻衅滋事违法行为,对借款人及担保人施加心理压力,使其产生心理恐慌,被告人王某某、王某、储某某在此过程中获取非法利益16.39万元。被告人通过实施上述违法犯罪行为,严重侵犯被害人的人身财产权利,扰乱经济、社会秩序,造成较为恶劣的社会影响,符合法律关于恶势力的相关规定,应认定为恶势力。

被告人王某某系恶势力的组织、指挥者,被告人王某为恶势力的重要成员,被告人储某某、王某1、王某2、王某3为恶势力的积极参加者。被告人王某某、王某、储某某、王某1、王某2、王某3均在两年内实施了三起以上寻衅滋事违法行为,依法均构成寻衅滋事罪,依法判处被告人王某某等六人有期徒刑三年一个月至九个月不等刑期,非法获利16.39万元予以追缴,退还给各被害人。



出门忘关电热毯引发火灾

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)近日,我市一居民因出门忘了关闭电热毯电源引发火灾,所幸没造成人员伤亡。

12月17日凌晨5时多,市大观区石化东区内一居民住宅突发火灾,附近居民发现后立即报警。辖区消防救援人员迅速赶赴现场。火灾发生在居民住宅楼一顶楼住户家中,燃起的大火正由屋内烧向阳台。为尽快确认现场情况,一组

消防救援人员携带破拆工具爬至顶楼,对该住户的房门进行破拆。很快,房门就被破拆开来,消防救援人员随即进入房屋,经过一番搜救,屋内并未发现有人员被困。随后,现场火势被消防救援人员彻底扑灭,但房屋内已被烧得一片狼藉。

事后经询问该房屋主人,初步判定火灾是因其出门时忘记关闭家中电热毯电源所致,所幸当时屋内并无其他人员,否则后果不堪设想。

以“食物”诱狗 盗狗贼被抓

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘瑜蓉)盗狗贼盯上村民家的狗,以神秘“食物”为诱饵,待狗吃下中毒倒地后随即盗走。近日,一盗狗贼被我市警方成功抓获。

12月18日下午,一辆白色轿车驶进安庆经开区老峰镇一村庄,车内有人沿途扔下神秘“食物”,村民王某家的狗吃下“食物”后,很快就中毒倒地并被盗走。接报案后,安庆经开公安分局老峰派出所立即开展侦查,发现嫌疑车辆已向铜陵

市方向逃窜。

12月23日,办案民警赶赴铜陵市某县,在当地交警部门协助下发现嫌疑车辆,经两个多小时的蹲点守候,犯罪嫌疑人何某被成功抓获,并当场在其车内查获用于偷狗的毒药、腊货、蛇皮袋等作案工具。

经审讯,何某对自己伙同他人利用封蜡“老鼠药”捆绑腊货作为诱饵毒杀犬只并盗走的违法犯罪事实供认不讳。目前,该案件正在进一步深挖中。

耳环“卡”住取不下 消防施援手

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)近日,我市迎江区一居民佩戴的耳环无法取下,耳洞部位已经红肿。接到求助后,当地消防救援人员成功取下了耳环,帮其解决了这一“烦心事”。

12月18日上午11时许,迎江区一居民急匆匆来到辖区消防救援部门寻求帮助。经询问,消防员们了解到,她左耳朵上的金耳环因

长时间佩戴后,卡在肉里无法取下,且耳洞部位已出现红肿。

根据现场情况,两名消防员立即使用简易工具配合作业,经过一番细心救援,卡在该居民耳朵上的金耳环被顺利取下。原来,这枚金耳环的尖锐部分已扎进皮肤里,从而导致该居民耳洞红肿且耳环无法取下,好在发现救援及时。耳环被取下后,该居民随即前往医院处理伤口。

新冠防疫知识

共同战疫

居家隔离,减少外出
就是最好的防护



进电梯
不摘口罩! 不乱摸!



- 关注体温
Temperature measurement
- 佩戴口罩
Wearing a mask
- 仔细洗手
Wash your hands carefully
- 及时就医
Timely medical treatment

